OAQ "Ypanacbect" BbInyckaeT NPOAyKLMIO MO TEXHNYECKMM YCIOBUAM
TY 5721-010-00281476 ¢ rapaHTMpOBaHHbLIM COOTBETCTBMEM KauecTBa.

XpW30TWA TEKCTUABHOM rpynnbl
OcHoBHas 06/1acTb MPUMEHEHMA: AN MPOV3BOACTBA TEKCTUIBHBIX 1 XPU3OTUNTEXHNYUECKMX
M3AENNIA: XPUBOTUALEMEHTHBIX TPYO, MAETEHbIX W CaNbHVKOBbBIX HAOMBOK, YMAOTHAOLLMX

MNPOKNAA0K, XaPOCTOMKOM OAEXAbI, TKAHN U HATKU, TOPMO3HbIX IEHT, GUBTPOB M T.A.

lpynna Mapka  Maccosasa gona | CpeaHad Maccosas nona Maccosas nons
bpakumy, %, He  AAMHa BOJIOKHA ANMHOW, %, bpakumm, %
MeHee, Ha cuTe C - BOJIOKHa, MeHee
pasMepoM MM/ HE 5 vm, He 0,5 MM, He 6Gonee 118 MeHee
CTOPOHBI AUk MEHEE bonee bonee MM, He 0,075 mwm,
B CBETY 12,7 MM MeHee | He bonee
0 0-80 80 13,7 15,0 7,0 HE HOPM. = HE HOPM.
0-55 55 13,0 17,0 9,0 HE HOPM. = HE HOPM.
1 1-75 75 12,5 23,0 10,0 HEe HOPM. = He HOPM.
1-50 50 10,5 27,0 1,0 HE HOPM. = HE HOPM.
2 2-30 30 8,5 39,0 16,0 HE HOPM. = HEe HOPM.
2-22 22 8,0 44,0 19,0 50,0 32,0
2-15 15 7,5 48,0 22,0 40,0 350
0 U-150 80 HE HOPM. = HEe HOPM. = He HOPM. 80,0 13,0
U-145 55 HE HOPM.  HEe HOPM. = He HOPM. 75,0 15,0
1 U-140 73 HE HOPM. = HEe HOPM. = He HOPM. 70,0 19,0
U-135 50 HE HOPM. = HE HOPM. = He HOPM. 65,0 25,0
2 U-130 30 HE HOPM. = HEe HOPM. = He HOPM. 55,0 30,0
U-125 22 HE HOPM. = HEe HOPM. = He HOPM. 50,0 32,0
U-120 15 HE HOPM. = He HOPM. = He HOPM. 40,0 35,0

MpumMedanne - MaccoBad aons dpakumin 6onee 1,18 mm 1 meHee 0,075 mm onpeaendaetca ana
Xpr30TMaa Mapok 2-15 n 2-22 no TpeboBaHnIo NOTPebUTeNs XpU3OTULLEMEHTHbBIX U3AENNNA

Xpu30Tnn TpyoHOW rpynmb
OcHOBHaA 061aCTb MPUMEHEHMA: MPOV3BOACTBO XPU3OTUILEMEHTHbIX TPYD (HanMOpHbIX U
6e3HaNoPHbIX) 418 NPOKNALKM TPYOONPOBOAOB MUTEEBOTO BOAOCHAOXEHWSA, BOAOHAMOPHbIX U
KaHaM3aLMOHHbBIX CUCTEM, IMHMM CBA3M, TEMIOMPOBOLOB, M MyCOPOMPOBOAOB,
TPAHCMOPTMPOBKM MPUPOAHOTO rasa, HedpTenpoayKTOB.




lpynna Mapka Maccosas nons, %
ocTaTka BOJIOKHa Ha bpakumm raam, bpakumm
cuTe C pasMepPoM meHee 0,4 He bonee 6osee MeHee
CTOPOHbI AYEVKM B MM, He bonee 118 MM 0.075 MM
ceeTy 4,8 MM, He MeHee He’ MeHée H,e 6oneé
3 3-60 60 2,8 03 24,0 47,0
3-50 50 3,0 0,3 22,0 49,0
4 4-30 30 4,0 04 18,0 51,0
4-20 20 4,5 04 16,0 54,0
4-5 5 50 04 12,0 57,0
3 UHVL- 65 2,0 0,2 35,0 35,0
4
u-4T1 75 2,0 0,2 32,0 40,0
U-110 65 2,0 0,2 28,0 42,0
4 U-100 35 3,5 0,3 22,0 44,0

MNpurmedanme - 1na Mapok 3 1 4 rpynn AOmnyckaeTca OCTaToK BONOKHA Ha cute 12,7 MM

XpU30TUA WHNEPHOW rpynmMbl
OcHoBHas 061acTb NPUMEHEHMA: MPOW3BOACTBO XPU3OTUA-LIEMEHTHBIX CTPOUTEbHbIX

MaTEPWANOB: MAOCKMX 1 BONHUCTBIX MPECCOBAHHbBIX IMCTOB, KPOBENbHBIX M CTEHOBbIX MaHENEMN,
NeperopoioK 34aHNI U COOPYXEHWMIA, dacaiHblX 1 OBAMLIOBOYHbBIX MAUT

[pynna Mapka Maccosasa nons, %
ocTaTtka BOJIOKHA Ha  dpakumn | raau, Opakumii
cuTe C pasmepoM  MmeHee 0,4 He
CTOPOHbI AYelrKK B MM, He | bonee
CBETY, HE MeHee bonee
4,8 MM 1,35 MM 6onee 1,18 MM,  menee 0,075 M,
He MeHee He bonee
5 5-80 10-20 He Hopwm. 7,0 1,3 9,0 60,0
5-70  He Hopwm. 70 9,0 1,3 9,0 57,0
5-57  He Hopwm. 57 10,0 1,3 7,0 64,0
M-5-50 He Hopm. 50 1,2 1,3 He Hopwm. He Hopwm.
6 6-50 He Hopwm. 50 12,5 1,7 6,0 68,0
6-30 He Hopwm. 30 14,0 1,7 5,0 69,0
6-40M He Hopm. 40 13,5 1,7 50 76,0




XpI/BOTl/Iﬂ crneymanbHOro HasHa4veHmA

OcHoBHa#sa 0baacTb NPMMEHEHMA. MPDON3BOACTBO TEMTON3ONALUMOHHbLIX, PE3NHOTEXHNYECKNX U
CTPOUTENIbHBIX MaTepnanoB, XPN30TUILUEMEHTA, NeHobeToHa, TENNON30INPYHOLLMX N3aeNnii u

rnaactMacc, Mactrk, repMeTMKOB N KJTIEEBbLIX cvecen, q)yTepOBOquIX N OrHe3allnNTHbIX

P-6-45 He Hopwm. 45 14,0 1,7 3.0 80,0
[1-6-45 He Hopm. 45 14,0 1,7 He Hopwm. He Hopwm.
5 U-85 He Hopwm. 67/ 8,5 0,8 10,0 49,0
6 U-70 He Hopm. 50 10,0 1,0 7,0 57,0
MNpuMeyaHua -
1 na Mapok 5 1 6 rpynn A0MyCKaeTcAa OCTaTok BOAOKHa Ha cnte 4,8 MM
2 Ona mapkn 5-80 cymma cnt 4,8 1 1,35 MM f01XHa COCTaBaATE He MeHee 80%.

MaTepmranos, 6ypOBbIX PaCTBOPOB, TAMIMOHaXHbIX COCTaBOB, N1aKOKPaCOYHbIX MaTepnaios,

acdanbTOOETOHHbIX CMecel, GUKCATOPOB 3aLLMTHOTO CN0A BETOHa ANA YCTPOWCTBA TOHHENEN,
3aMa30kK, CTPOUTESIbHBIX PACTBOPOB

Mapka Maccosasa non4,% HacbinHaa = YaenoHad
Ocratka BOJIOKHa Ha cuTe C Opakumm  Tann, He MAOTHOCTE, | NOBEPXHOC
Pa3MepOM CTOPOHbI AYeikm B cBeTy  MeHee 0,4 | 6onee r/gMg /HE | o, AM2 /T,
onee He MeHee
1,35 MM, He Meree 1 mm, He 6onee MM HE bonee
6K-20 20 He HopwM. 24,0 1,8 He HopM. = He Hopwm.
6K-30 30 He Hopwm. 20,0 1,8 He Hopm. = He Hopwm.
AH-K-6 He HopM. 10 He HopM. He 300-450  He Hopwm.
HOPM.
AT-7-1 He HopM. 1 He HopM. He 350-500 = He Hopwm.
HOPM.
7-370 He HopM. He Hopwm. He Hopwm. He 370 He Hopwm.
HOPM.
7-450 He HopwM. He Hopwm. He Hopwm. He 450 He Hopwm.

HOPM.




